

游泳世锦赛

中国跳水“梦之队”
称霸男双10米台

林跃(右)/陈艾森在颁奖仪式上庆祝

据新华社电 中国跳水“梦之队”当地时间7月26日赢得了在喀山世锦赛的第三枚金牌，林跃/陈艾森无悬念夺得男子双人10米台的冠军。

林跃和陈艾森从第一跳就确立了领先，6轮动作干净漂亮，最终以495.72分夺冠，比第二名墨西哥队高出了46.83分，俄罗斯队获得第三名。在上一届巴塞罗那世锦赛，“梦之队”丢掉了这枚双人男台金牌。

林跃说：“我心情很激动，因为距离我上一次夺得这个项目的冠军已经有一段时间了，今天又感觉回到了过去，像当初第一次站在领奖台上一样，感觉非常好。”

第一次参加世锦赛的陈艾森也很激动，他说：“我感觉很充实，辛苦没有白费。”中国队还赢得了花样游泳双人技术自选的银牌，中国组合黄雪辰/孙文雁表演了源自反恐游戏CS的节目“反恐精英”，得到了93.3279分，花游霸主俄罗斯以95.4672分夺冠，日本队获得第三名。

当日水球比赛也拉开了战幕，中国女水在首场比赛以9:8战胜了匈牙利队。



F1 匈牙利大奖赛：维泰尔夺冠

当地时间7月26日，法拉利车手维泰尔在比赛后庆祝。当日，在F1匈牙利大奖赛正赛中，法拉利车队的德国车手维泰尔以1小时46分09秒985的成绩夺得冠军。新华社发

体育彩票“公益宣传月”知识介绍

中国体育彩票的资金分配：体育彩票资金是体育彩票的总销售额，包括彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金，体育彩票各品种资金构成比例由国务院财政部等部门按照国务院的决定确定。

1.体育彩票奖金，用于向中奖彩票返奖。

2.体育彩票发行费，专项

用于体育彩票发行机构、销售机构的业务费用支出以及彩票代销者的销售费用支出。

3.体育彩票公益金，按照政府性基金管理办法纳入预算，实行收支两条线管理，专项用于体育、社会福利等社会公益事业。结余结转下年继续使用，不得用于平衡财政一般预算。



世界女排大奖赛中国队名列第四

新华社北京7月27日电 国际排联网站消息，2015年世界女排大奖赛总决赛于美国当地时间26日在奥马哈结束。由替补队员组成的中国队末战0:3负于美国队，在参赛的6支队伍中名列第四。

在北京时间27日凌晨进行的这场比赛中，中国队以23:25、19:25和18:25告负，此前已经锁定冠军的美国队也大都以替补队员应战。

主攻刘晏含再次成为中国队的最佳得分手，她36次扣球16次命中得到16分，也是中国队唯一得分上双的队员。刘晓彤、颜

妮和张晓雅分别得到9分、8分和6分。

最终，美国队以5战全胜的战绩在本土夺冠，同样3胜2负的俄罗斯队和巴西队分列第二、三位。中国队以2胜3负积7分的战绩排在第四位，意大利队和日本队排在第五和第六位。

在此前进行的分站赛中，中国队赢得了九连胜，并且战胜了以强阵出战的美国队。为了备战8月下旬在日本进行的女排世界杯赛，中国队主教练郎平在分站赛结束后率领朱婷、惠若琪等7名主力球员返京，派助理教练安家杰率领替补阵容参加了这次总决赛。

罗小纯获洛杉矶特奥会中国团首金

新华社华盛顿7月26日电(记者李博闻 张超群)中国广东选手罗小纯26日在2015洛杉矶特奥会50米自由泳第3组决赛中夺得第一名，获得了中国代表团在本届特奥会上的首枚金牌。

今年17岁的罗小纯5岁由养父母带大，就读于深圳元平特殊教育学校，自2009年开始学游泳。

当日，中国选手方星月在女子50米蛙泳第6组比赛中以1分18秒09获得第一，但由于成绩超出预赛成绩15%，按照特奥赛事只能水平相近的选手分组比赛的规则，方星月的成绩被取消。方星月在预赛时身体不适，导致成绩大幅下滑，但决赛中因状态恢复，成绩提高，但不料金牌得而复失。

游泳男子组吴炜彬以50秒21获得M5组50米蛙泳金牌，男子组黄英倍以1分15秒30获得M9组50米蛙泳金牌。游泳男子组丁世坤以45秒35获得M4组50米蛙泳银牌。



罗小纯在领奖台上庆祝